



**DÉL-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS ÁLLAMIGAZGATÁSI HIVATAL
SZOCIÁLIS ÉS GYÁMHIVATALA**

Szekszárdi Kirendeltség

7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. Pf. 136.

Tel.: 74/501-270, Fax: 501-224 e-mail: gyamhivatal@tolna.drk.hu

Szám: 24-6-27/2009.

Ügyintéző: Goóts Kálmánné

Üi. telefonszáma: 74/ 501-248

Tárgy: „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ
Családsegítő Szolgálat és Nappali ellátási
Központja Simontornya Vártér. 5.
működési engedélye

H a t á r o z a t

Simontornya és térsége személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatási központot fenntartó Intézményi Társulás (7081 Simontornya, Szent István király u. 1., adószáma: 15414557-2-17) által alapított és fenntartott „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ (7081 Simontornya Vártér 3-4., Hrsz.: 793) székhely intézmény keretein belül szociális alapszolgáltatásként működő Családsegítő és Gyermejkölési Szolgálat (7081 Simontornya Vártér 5., Hrsz.: 794) **Családsegítő részlege, Nappali ellátási Központja (Idősek nappali ellátása 25 férőhelyen, Házi segítségnyújtás és Szociális étkeztetés és a Támogató szolgálat)** részére 2009. szeptember 1-től kezdődően

ÚJ, HATÁROZATLAN IDŐRE SZÓLÓ MŰKÖDÉSI ENGEDÉLYT ADOK KI.

Az elsődleges ellátási terület valamennyi alapszolgáltatási forma tekintetében Simontornya város.

A családsegítő szolgálat, az idősek nappali ellátása (IK), a házi segítségnyújtás és a Támogató szolgálat ellátási formák esetében ellátási terület: Simontornya város valamint Tolnanémedi, Kísszéky, Nagyszéky és Belecska községek közigazgatási területe, a Szociális étkeztetés ellátási területe csak Simontornya városa.

A telephely intézmény ágazati azonosító száma a 25/277-5/2008. számú, 2008. június 2.-án kelt határozatban leírtak szerint:

S0202284S0202291.

Egyidejűleg megállapítom, hogy az „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ telephely intézmény részére hivatalunk által, 24-6-7/2009. számon, 2009. február 02.-án, határozatlan időre kiadott működési engedély érvényét veszti.

A telephely intézmény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 85/B § (2) bekezdés szerinti szervezeti integráció keretében a bentlakásos elhelyezést is biztosító intézmény keretein belül működik.

A székhely intézmény neve: „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ, címe: Simontornya Vártér 3-4., ágazati azonosító száma: S0202284).

Fenntartó az 1/2000. (I. 7.) SzCsM. rendelet 39/D. § (1) bekezdése értelmében köteles a szolgálatnál alkalmazottakat (vezető, személyi segítő, gépkocsivezető) a foglalkoztatás kezdő időpontjától számított két hónapon belül a támogató szolgálati képzésre bejelentkeztetni. A képzést a foglalkoztatás kezdő időpontjától 4 éven belül be kell fejezni.

A bejelentkezést, majd azt követően a képzésen való részvételt bizonyító dokumentumokat a működést engedélyez szervnek meg kell küldeni.

Fenntartó köteles az intézményt a többször módosított 1993. évi III. törvényben, az 1/2000.(I. 7.) SZCSM. rendeletben (továbbiakban: szakmai rendelet), a módosított 29/1993. (II. 17.) Kormány rendeletben, a 9/1999.(XI. 24.) SzCsM rendeletben előírtak szerint, a 188/1999. (XII. 16.) számú Kormány rendelet (továbbiakban: kormányrendelet) 9. §-ban leírtak betartásával működtetni, illetve a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. törvény 92/B. § -ában előírt feladatokat figyelemmel kísérni és az adott évben aktuális teendőket elvégezni.

A határozat a közléssel jogerős és végrehajtható!

I n d o k o l á s

A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény és falugondnoki szolgálat működésének engedélyezéséről, továbbá a szociális vállalkozás engedélyezéséről szóló, 1999. XII. 31.-én hatályba lépett, módosított 188/1999.(XII. 16.) számú Kormány rendeletet (továbbiakban: kormányrendelet) 8. § (2) bekezdés e.) pontja értelmében az intézmény működésének engedélyezését ismételten kérelmezni kell, ha a szociális intézmény más szociális szolgáltatást kíván nyújtani, mint amit a működési engedélyében szereplő Szociális törvény szerinti besorolása ellátási forma és típus szerint lehetővé tette.

Simontornya és térsége személyes gondoskodást nyújtó alapszolgáltatási központot fenntartó Intézményi Társulás, mint fenntartó 2009.május 22.-én kérelmet nyújtott be az „Őszikék” Szociális Szolgáltató Központ – székhely intézmény - keretein belül működő Családsegítő és Gyermejkölési szolgálat Családsegítő részlegének és az Idősek Nappali ellátási Központja (7081 Simontornya Vártér 5.) telephely intézmény új működési engedélyének kiadására, mert a már működő alapellátási formák mellett új ellátási formaként a Támogató szolgálat beindításáról döntöttek. Az új ellátási formát Simontornya városban valamint a társult települések közül Tolnanémedi, Kisszékely, Nagyszékely és Belecska községek közigazgatási területén kívánják működtetni. A működési engedély kiadására irányuló, kérelemhez csatolása került az új alapító okirat, a szakmai program, a szervezeti és működési szabályzat, nyilatkozat a dolgozók foglalkoztatási kötelezettségéről és az új dolgozók végzettségét igazoló okmányok hitelesített másolata. A Támogató szolgálat működtetéséhez nélkülözhetetlen speciális gépkocsi beszerzése közbeszerzési eljárás keretében a kérelem benyújtásának idején még folyamatban volt, ezért a forgalmi engedély nem kerülhetett csatolásra.

A fenntartó 2009. július 21.-én érkezett levelében tájékoztatta hivatalunkat, hogy a gépkocsi még nem érkezett meg, ezért az ügyintézési határidő 2009. augusztus 22.-éig meghosszabbításra került. Miután a meghosszabbított ügyintézési határidő végéig a gépjármű speciális átalakítási munkálatai még nem fejeződtek be, a fenntartó kérelmére az eljárás a 24-6-25/2009. számú végzéssel megszüntetésre került.

2009. augusztus 31.-én a fenntartó 315-24/2009. számon a működési engedély kiadására kérelmét ismét benyújtotta, melyhez egyben csatolta a jogszabályi előírásoknak megfelelően átalakított gépkocsi E065405 számú forgalmi engedélyének hitelesített másolatát. A forgalmi engedélyben rögzítettek szerint az LMH-960 forgalmi rendszámú, OPEL gyártmányú, XB3 VIVARÓ típusú, M9RL782C129349 motorszámú, WOLJ7BHB69V618061 alvázszámú, Simontornya Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gépkocsi a Nemzeti Közlekedési Hatóság. 007.85-09/0000530. számú engedélyével elektrohidraulikus, kerekesszékes berendezéssel átalakított, tehát a jogszabályi előírásoknak megfelelően alkalmas a támogató szolgáltatási forma működéséhez.

A benyújtott dokumentumok, valamint a telephely intézmény részére 24-6-7/2009. számon kiadott, 2009. február 02.-án, kelt határozatlan tett leírtak – melyet jelen határozatban megismétlünk – alapján megállapításaink az alábbiak:

A telephely intézmény a település központjában helyezkedik el, megközelíthetősége jó. A felújítást, átalakítást követően az épület első felében helyezkedik el az **idősek klubja (idősek nappali ellátása), valamint a Házi segítségnyújtás a Szociális étkeztetés és itt kapott helyet a Támogató szolgálat is.**

Az épület első része az alábbi helyiségekkel rendelkezik:

- Előtér (3,94 m²),- Közlekedő (9,68 m²), Tálaló (13,75 m²), Étkező (28,05 m²), Nappali, társalgó (38,20 m²), Pihenőszoba (10 m²), Tisztálkodásra szolgáló helyiség (előtér, zuhanyozó, wc 8,56 m²), 2 db Wc (az egyik akadálymentes) kézmosókkal + Pissoár, és Iroda (14,50 m²).

A felsorolt helyiségekkel rendelkező épületrész és a különálló épületben kialakított mosoda a tárgyi feltételek tekintetében megfelel valamennyi ellátási forma működtetéséhez.

Az **Idősek klubja ellátási formánál:** (5 napos nyitva tartás és 25 fh) – 2 fő szociális gondozót alkalmaznak. Az Idősek klubja vezetői feladatait a szakmai rendelet 2006. április 22.-én hatályba lépett módosítása értelmében, annak 19/A § (1) és (2) bekezdése szerint a bentlakásos ellátás vezetésével megbízott székhely intézmény vezetője látja el. A Házi segítségnyújtást Simontornyán 1 fő gondozónő látja el, mely a felmerült igények alapján elegendő. A társult települések közül Belecskán, Kisszékelyen, Nagyszékelyen 1-1 fő, Tolnanémediben pedig 2 főfoglalkozású és egy 4 órás házi gondozónőt alkalmaznak, mely létszám az ellátott személyek számát tekintve elegendő. Simontornya településen a szociális étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat 1 fő végzi. A szakdolgozók szakképesítési aránya megfelel a szakmai rendeletben leírtaknak.

A benyújtott dokumentumokból megállapítható, hogy az újonnan indítandó **Támogató szolgálat** működéséhez szükséges tárgyi feltételek megfelelnek az előírásoknak ugyanis szükség esetén az ellátottak fogadására alkalmas helyiség akadálymentesen megközelíthető, rendelkezésre áll a megfelelő gépkocsi is, valamint a személyi

feltételek is adottak, mivel rendelkezésre áll az 1/2000. (I. 7) SzCsM. rendeletben előírt 1 fő vezető (végzettsége: felsőfokú szociális végzettség –szociális munkás - főiskola), a 2 fő személyi segítő (végzettségük: ápoló, és általános ápoló és asszisztens), valamint az érvényes jogosítvánnyal rendelkező 1 fő gépkocsivezető.

A Támogató szolgálat szakmai programja a SzocioNet Dél-Dunántúli Regionális Módszertani Humán Szolgáltató Központ Módszertani Csoportja által készített 677-2-025/III/2009. számú, 2009. június 8.-án érkezett szakvéleménye szerint megfelel a jogszabályi előírásoknak.

A korábban felújított hátsó épületrészben működő **Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat** az alábbi tárgyi feltételekkel rendelkezik:

A szolgálatot felkeresők korszerű, az elvárásoknak megfelelő körülmények között kérhetnek segítséget, a szolgálatot ellátó munkatársaktól. Mindehhez az alábbi helyiségek állnak rendelkezésre: - interjú szoba (5, 03 négyzetméter), - iroda (10, 97 négyzetméter), - iroda (15,91 négyzetméter), esetszabeszelésre is alkalmas helyiség.

A felsorolt helyiségeket a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkatársai közösen használják.

Az épületen a 2008-ban végzett átalakítási munkák következtében megoldódott a Családsegítő és Gyermekjóléti szolgálat külső megközelítésénél is az akadálymentesítés, ugyanis az udvaron kapaszkodóval ellátott rámpa vezet a családsegítő bejáratához is.

Fent leírtak alapján tehát az egész épület megfelel az akadálymentes közlekedés feltételeinek, ugyanis az utcáról kapaszkodóval ellátott rámpán lehet eljutni az idősek klubja és a családsegítő szolgálat bejáratáig, épületen belül pedig az első és a hátsó épületrészben is kialakításra került az akadálymentes mellékhelyiség, valamint szükség esetén a belső közlekedés is alkalmas mozgáskorlátozott személy számára is.

A szolgálat megfelelő tájékoztatást ad a szociális és a családtámogatási ellátáshoz való hozzájutás módjáról, szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást és segítséget nyújt az egyéneknek a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi ügyek vitelében.

Meghallgatja az egyén, család panaszát és lehetőség szerint intézkedik annak orvoslása érdekében. Családgondozással elősegíti a családban jelentkező krízis, működési zavarok, illetve konfliktusok megoldását és figyelemmel kíséri a lakosság szociális és mentálhigiénés helyzetét.

Feltárja a nagyszámban előforduló, az egyén és a család életében jelentkező probléma okait és jelzi azokat az illetékes hatóság vagy szolgáltatást nyújtó szerv felé, valamint veszélyeztetettséget és krízishelyzetet észlelő és jelző rendszert is működtet.

A hozzájutás lehetősége biztosított a kapcsolaterősítést szolgáló közösségépítő, családterápiás, konfliktuskezelő, mediációs programokhoz és szolgáltatásokhoz.

Tanácsadással segítik a tartós, illetve fiatal munkanélkülieket, az adósságterhekkel és lakhatási problémákkal küzdőket, a fogyatékosokkal élőket, a krónikus betegeket, szenvedélybetegeket, a pszichiátriai betegeket, a kábítószer problémával küzdőket, illetve egyéb szociálisan rászorult személyeket.

Dokumentáció:

A szolgáltatást az előírt formanyomtatványon igénylik, az igénylővel együttműködési megállapodást kötnek.

A szociális szolgáltatás tartalmáról személyre szabottan gondozási tervet készítenek, ezen kívül az ellátás során ütemezik a tennivalókat, ún. cselekvési tervben.

Az 1/2000. SzCsM (I. 7.) rendelet 7. számú melléklet szerinti forgalmi naplót és az e melléklet szerinti esetenaplót vezetnek, tartalmuk megfelel a jogszabályi előírásoknak. A naplók negyedévenkénti ellenőrzése megtörténik.

A családsegítő szolgálat társulás keretében működik, Belecska, Kísszékely, Nagyszékely és Tolnanémedi tartozik Simontornyához.

A települések lakossága tájékoztatást kap a szolgáltatás elérhetőségéről.

A személyi feltételek vizsgálatánál megállapítást nyert, hogy a szolgálatnál 5 fő dolgozik, melyből a családsegítési feladatokat 2 fő látja el. A lakosság számát (2007. december 31.-ei állapot szerinti lakónépesség: Kísszékely 371 fő, Nagyszékely 449 fő, Tolnanémedi 1168 fő, Belecska 431 fő, Simontornya 4464 fő, - összesen: 6883 fő-) figyelembe véve a családgondozók száma a szakmai rendeletben előírt feltételeknek megfelel, mivel 1 családgondozót kell biztosítani 2000-5000 fő lakosig. A dolgozók szakképzése (általános szociális munkás, szociális asszisztens) szintén megfelelő.

A szolgálatnál a családgondozók képzésével kapcsolatos továbbképzési tervet készítenek.

Az intézmény rendelkezik Szervezeti és működési szabályzattal, Szakmai programmal, Munkaköri leírásokkal, és a megfelelő szabályzatokkal.

A fent leírtak alapján megállapítható, hogy a telephely intézmény a személyi, tárgyi és szakmai feltételek tekintetében megfelel a jogszabályi előírásoknak, ezért a működési engedély ismételtlen határozatlan időre került kiadásra.

A 2009. augusztus 31.-én, 315-24/2009. számon, a működési engedély kiadására ismét benyújtott kérelemben az ügyben érintettek a fellebbezési jogokról lemondtak, tehát a határozat a közzéssel jogerős és végrehajtható.

Amennyiben az intézmény ellenőrzése során a hatóság megállapítja, hogy a tevékenység nem felel meg az engedélyezés alapjául szolgáló követelményeknek, illetőleg jogszabályba ütközik, úgy a tevékenység felfüggesztését, illetőleg megszüntetését kell elrendelni.

Határozatomat a 188/1999. (XII. 16.) kormányrendelet, az 1/2000. (I. 7.) SzCsM. rendelet, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. számú törvény és a Közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 71. § (1), a 72. § (1), és a 108. §(1) bekezdése alapján hoztam meg. A kérelem beérkezéséről szóló értesítést a Ket. 29. § (4) bekezdése alapján mellőztem.

Szekszárd, 2009. augusztus 31.

 
Jantné Dr. Oszvald Agnes
 kirendeltségvezető